



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: **D.7/6/2024.**

A tanács tagjai: Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

A kérelmező: V.I.X. SECURITY Vagyon-, Információvédelmi,
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
(Csomád, Verebeshegy utca 12.)

A kérelmező képviselője: Dr. Vancsura Anita ügyvéd,
Vancsura Ügyvédi Iroda,
(Budapest, Nagymező utca 47. I/5.)

Az ajánlatkérő: Budapest Főváros Levéltára
(Budapest, Teve utca 3-5.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: „Recepció és portaszolgálat” (EKR001766042023),
70.000.000.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része – a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja alapján – nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt szolgáltatás megrendelése tárgyában. Az ajánlati felhívás feladására 2023. október 10. napján került sor, mely a Közbeszerzési Értesítőben a KÉ-20440/2023. szám alatt 2023. október 11. napján került közzétételre. Az eljárás lefolytatására az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben került sor, az EKR001766042023 elektronikus közbeszerzési azonosító szám alatt.

2. Az ajánlatkérő az eljárást lezáró döntését (összegezés) 2023. december 18. napján küldte meg az eljárás ajánlattevői részére. A kérelmező ezt követően 2023. december 28. napján iratbetekintésen vett részt, majd 2024. január 3. napján előzetes vitarendezési kérelemmel élt az ajánlatkérői döntéssel szembe.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2024. január 3. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben vitatta a nyertes ajánlattevő ajánlatának érvényességét, és a Kbt. 44. § (4) bekezdésében, a Kbt. 69. § (1)-(2) bekezdésében, a Kbt. 72. § (3) bekezdésében, valamint a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontjában foglaltak megsértésének megállapítása mellett kérte a jogsértő eljárást lezáró döntés megsemmisítését.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

5. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező 2024. január 16. napján a jogorvoslati kérelmét visszavonta. A Döntőbizottság mindezzel tekintettel megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem visszavonásával az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, ezért a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

7. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

8. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

9. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. január 18.

Dr. Kéri Krisztina sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Söpkéz Gusztávné sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelűl:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Vancsura Anita ügyvéd (KRID: 18098774)
2. Budapest Főváros Levéltára (KRID: 15490737)
3. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (kizárólag elektronikus úton)